



证券时报客户端



证券时报官微



券商中国



e公司



数据宝



全景网



新财富

习近平会见匈牙利总理欧尔班

新华社北京7月8日电 7月8日上午，国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见匈牙利总理欧尔班。

习近平指出，两个月前，我对匈牙利进行成功国事访问，我们宣布将中匈关系提升为新时代全天候全面战略伙伴关系，为两国建交75周年赋予新的历史意义，也为中匈关系高水平发展注入强劲动力。下周，中国共产党二十届三中全会将在北京召开，中国将进一步全面深化改革，推动高质量发展和高水平对外开放。这将为中匈合作提供新机遇、注入新动能。

双方要保持高层交往，深化政治互信，密切战略沟通协作，继续坚定相互支持，加强各领域务实合作，高质量共建“一带一路”，持续丰富中匈新时代全天候全面战略伙伴关系内涵，更好造福人民。

习近平祝贺匈牙利就任欧盟轮值主席国。习近平强调，中欧之间没有地缘政治矛盾，没有根本利益冲突。中欧关系具有战略意义和世界影响，应该保持稳定健康发展，共同应对全球性挑战。明年是中国欧盟建交50周年，双方应该坚持伙伴的正确定位和合作的

主流基调，继续推进双向开放，加强国际协作，为促进世界和平稳定和发展繁荣作出贡献。希望匈方作为欧盟轮值主席国，为推动中欧关系健康稳定发展、实现良性互动发挥积极作用。

欧尔班表示，两个月前，习近平主席对匈牙利进行了历史性成功访问。两个月来，双方认真落实此访重要成果，友谊和互信更加牢固，为匈中关系未来发展奠定了坚实基础。面对当前动荡不安的国际形势，中国不仅热爱和平，而且提出了系列建设性的重要倡议，以自

己的实际行动证明，中国是促进世界和平的重要稳定力量。匈方高度赞赏和重视中方的作用和影响，愿同中方密切战略沟通协作。匈方主张加强对华合作，反对搞“小圈子”和阵营对抗，愿以担任欧盟轮值主席国为契机，积极推动匈中关系健康发展。

双方重点就乌克兰危机进行深入沟通。欧尔班通报了近日访问乌克兰和俄罗斯有关情况。习近平赞赏欧尔班为推动政治解决乌克兰危机所作努力，阐述了中方有关看法主张。

习近平强调，早日停火止战，寻求政治解

决，符合各方利益。当前的重点是遵守“战场不外溢、战事不升级、各方不拱火”三原则，尽快推动局势降温。国际社会要为双方恢复直接对话谈判创造条件、提供助力。只有所有大国都发挥正能量而不是负能量，这场冲突才能尽早出现停火曙光。中方一直在以自己的方式积极劝和促谈，鼓励和支持一切有利于和平解决危机的努力。中匈的基本主张和努力方向是一致的。中方愿同匈方以及有关各方继续保持沟通。

王毅参加会见。

跨境就医潮涌 共促大湾区医疗互联互通

证券时报记者 潘玉蓉

深中通道、港珠澳大桥、高铁等基础设施的“硬联通”，让大湾区居民畅享“一小时生活圈”。上午在深圳看牙，下午去中山打卡美食，晚上回到香港的家中，已是香港人的现实生活写照。

医疗养老，民生大计。随着通关便利的增加，大湾区居民必定会身体力行，在大湾区内追逐高品质的医疗和养老资源，而养老又以医疗为保障，大湾区医疗一体化成为居民的期盼。

近年，在各项政策安排下，大湾区医疗互联互通成效明显。香港、澳门特区政府安排跨境医疗福利“过河”，港人跨境就医潮涌，内地

医院也纷纷引进港澳药械，提升治疗品质。不过，由于粤港澳三地医疗资源禀赋和制度传统存在差异，跨境医疗融合的“软联通”并非一蹴而就。在此过程中，商业保险公司、第三方健康管理公司摩拳擦掌，在跨境医疗中打起了头阵。

港人北上就医升温

三五成群，双肩包配运动鞋，用夹杂着英文的港式粤语交流，在香港大学深圳医院(以下简称“港大深圳医院”)门诊大厅的跨境医疗咨询台，记者看到了不少北上就医的香港人士。

从深圳湾口岸出发，打出租车到这家引进香港管理模式的综合性三甲医院，大约需要15分钟；如果从福田口岸打车出发，约20分钟；从罗湖口岸打车大约25—30分钟。

港大深圳医院是香港特区政府推出的多项跨境医疗福利合作计划的试点医院之一，成为不少港人北上就医的首选。医院门诊大厅里，设立了面向港澳人士的咨询柜台，提供粤语导诊服务。此外，医院里还有会粤语的陪诊员和医生，协助老年人就医。

7月5日早上，香港人熊先生坐着轮椅过关来到港大深圳医院，现场挂门诊号，一上午的时间完成了看病、检查、开药。陪诊的熊太太对

记者说，如果在香港，先生所需要的检查加治疗花费要数千港元甚至过万港元，而在这边只需缴几百元，费用只是香港的1/10。

除了价格便宜，治疗效率高也是吸引港人北上的重要因素。“我向(香港)本地公立医院申请做心脏检查，被告知CT排队排到了2026年!”香港人吴先生向记者讲述了他刚经历的跨境就医体验。

不久前，他在中山一家医院做体检时查出冠状动脉狭窄，医生建议尽快手术。鉴于了解香港公立医院的排队情况，他马上决定不排了，在内地做。

(下转A4版)

从一台压铸机看中国装备制造的“进化论”

证券时报记者 周春媚

绿湖环绕，绿树掩映，绿草如茵，位于广东佛山顺德高新区的伊之密工业园区如花园一般，处处绿意盎然。而当记者走进伊之密生产车间，一台台以绿色为主色调的压铸机整齐排列。“这是我们LEAP系列压铸机，代表着伊之密最前沿的压铸技术。”据介绍，这些块头巨大的机器锁模力达数百吨甚至数千吨，是当之无愧的制造业“重器”。

压铸机是用于高压铸造的设备。高压压铸工艺，简单而言就是将高温融化的液态金属快速注入模具，从而铸造出各式各样的精密零件。在汽车行业应用尤为广泛，例如发动机缸体、变速箱壳体、一体化压铸等，都离不开压铸技术的支撑。作为装备制造业的创业板上市公司，伊之密近年来专注于研发中大型、超大型压铸机，其中LEAP系列超大型压铸机已成功交付长安、一汽等整车厂商，推动了新能源汽车一体化压铸的发展。

“技术，更进一步”，这是伊之密始终在追求的目标。在伊之密压铸机事业部技术服务中心总监姜剑看来，新质生产力以创新为原动力，更强调高科技、高效能、高质量。采访中记者发现，在技术进步之外，一台超大型压铸机背后其实是以伊之密为代表的装备制造公司各方面能力的全面进化，更是中国制造业升级换代的一个缩影。

技术更进一步：坚持自主研发打破行业垄断

从5000吨级到9000吨级、从两小时到80



伊之密LEAP9000超大型压铸机。

金属材料成型研究中心。

受访公司供图

秒，从80个零件到一个一体化零件，这几组数据，概括了LEAP系列超大型一体化压铸机实现的技术跨越。

姜剑告诉记者，在2020年以前，市面上最大的压铸机能达到5000吨级左右，这也是当时压铸工艺性能需求的“天花板”。2020年，特斯拉在其美国加州工厂使用了6000吨级的压铸机，并首次在Model Y车型的后地板上采用了一体化压铸技术，极大减少了零部件数量，缩短了研发和制造周期，大大节省了研发和制造成本。

“汽车后地板是从座椅下方到防撞梁部分

由大约80个零件通过钢板冲压、焊接形成的一个底盘件，制造时长大约为两小时。”姜剑表示，如今通过高压压铸可实现“一模成型”，生产一个底盘件的节拍变成80秒，不仅节省了零件冲压焊接的场地占用，让整个产线大幅缩短，而且一体压铸件的强度与抗扭刚性也高于传统冲压焊接件。

行业的新变化对压铸行业提出了更高的要求。LEAP系列压铸机是伊之密围绕新一轮

发展战略，由具有数十年压铸经验积累的国际研发团队倾力打造，整合了中欧先进技术，自主研发的具有独立自主知识产权的产品。据介绍，自2021年7月全球首发至今，伊之密已完成LEAP系列中大型、超大型压铸机的开发，吨位覆盖380吨到9000吨，中国长安、一汽铸造更是引进了多台伊之密LEAP7000、LEAP9000超大型压铸机。

(下转A2版)



助力经济高质量发展 为加快建设金融强国贡献力量

平安证券党委书记、董事长 何之江

金融是国民经济的血脉，关系中国式现代化建设全局。中央金融工作会议提出加快建设金融强国的宏伟目标，这是以习近平同志为核心的党中央立足中国式现代化全局作出的重大战略部署，赋予了金融系统以金融强国建设全面推进中国式现代化的历史使命。为做好当前和今后一个时期金融工作提供了根本遵循。在平安集团党委的正确领导下，平安证券党委深入学习贯彻习近平总书记关于金融工作的重要论述的内涵要义和实践要求，紧紧围绕金融强国建设目标任务，切

实把思想和行动统一到具体决策部署上来，坚定不移走好中国特色金融发展之路，助力证券行业和实体经济高质量发展，为加快建设金融强国贡献力量。

坚持党的领导 以高质量党建工作引领高质量发展

中央金融工作会议用“八个坚持”集中概括了中国特色金融发展之路的基本要义，其中“坚持党中央对金融工作的集中统一领导”居于首位、具有统领地位。推动金融高质量发展，必须在党的坚强领导下才能实现。平安证券党

委始终秉持“党建是企业发展的生命线”，把党的政治建设摆在首位，聚焦党的政治优势组织优势，充分发挥党组织在领航重大战略、驱动经营管理、推动文化建设等方面的作用，积极探索“三个融入”非公党建模式引领公司高质量发展。平安证券党委将学习宣传贯彻《习近平关于金融工作论述摘编》作为当前的重大任务，推动党的领导融入公司高质量发展的各个

方面。

一是将党的领导融入公司治理，完善党企互融互促。平安证券确立党委执委联席会议制度，完善党委职能部门设置，平均两周一次组织召开党委执委联席会，确保党组织前置分析研究公司重大决策、重要人事任免、重大项目安排等事项，做到决策有党的声音、管理有党的身影。

(下转A3版)



手机开户 轻松理财
开户时间 7x24小时
www.cmschina.com
详询: 95565 CMS 招商证券 扫一扫快速开户